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ENTΥΠΟ ΔΙΟΡΙΣΜΟΥ ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟΥ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥ  

 
Υπηρεσία Μετοχών & Χρεογράφων 

οδός Στασίνου 51, Αγία Παρασκευή, Στρόβολος 
Τ.Κ. 24884, 1398 Λευκωσία, Κύπρος 

Τηλ: +357 22126055 
Φαξ: +357 22 336258/+357 22 336261 

ΕΝΤΥΠΟ ΔΙΟΡΙΣΜΟΥ ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟΥ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥ 

Εγώ/Εμείς από  

με αριθμό ταυτότητας/αριθμό διαβατηρίου/Αριθμό Εγγραφής Εταιρείας  

μέλος / μέλη της Τράπεζας Κύπρου Δημόσια Εταιρία Λτδ (η «Τράπεζα»), διά της παρούσης διορίζουμε (επιλέξτε μία από 
τις ακόλουθες δύο επιλογές): 

 1. Τον Πρόεδρο της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης  

 2. Τον κ./κα  

από με αριθμό ταυτότητας  

ή σε περίπτωση που δεν μπορεί αυτός, τον κ./κα   

από με αριθμό ταυτότητας  

ως πληρεξούσιο αντιπρόσωπο μου/μας, για να ψηφίσει από μέρους μου/μας κατά την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της 
Τράπεζας, που θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη, 28 Αυγούστου 2014, στις 10.00 πμ στα Κεντρικά Γραφεία του 
Συγκροτήματος της Τράπεζας Κύπρου (στην οδό Στασίνου 51, Αγία Παρασκευή, Στρόβολος, Λευκωσία, Κύπρος), καθώς 
και σε οποιαδήποτε συνέλευση που πρόκειται να συγκληθεί ύστερα από αναβολή. 

O πληρεξούσιος αντιπρόσωπος μου/μας, εξουσιοδοτείται να ψηφίσει όπως αυτός/αυτή θεωρεί κατάλληλο, εκτός εάν ο 
τρόπος της ψηφοφορίας αναφέρεται στα πιο κάτω: 

 ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ ΥΠΕΡ ΚΑΤΑ 

Α.  Ειδικά Ψηφίσματα για τη Μείωση της Ονομαστικής Αξίας Κάθε Συνήθους 
Μετοχής 

  

Β Ειδικά Ψηφίσματα για την Έγκριση της Έκδοσης και Παραχώρησης Συνήθων 
Μετοχών στα Πλαίσια της Τοποθέτησης και της Ανοικτής Προσφοράς. 

  

Γ. Ειδικά Ψηφίσματα για την Έγκριση της Έκδοσης και Παραχώρησης Συνήθων 
Μετοχών στα πλαίσια της Προσφοράς Ιδιωτών και άλλων μετόχων. 

  

Δ. Ειδικό Ψήφισμα για την Τροποποίηση του Κανονισμού 93 του Καταστατικού 
της Τράπεζας 

  

 

Ημερομηνία Υπογραφή   

Στοιχεία Επικοινωνίας Τηλέφωνο Φαξ  

Σημειώσεις: 
1. Η Ημερομηνία Αρχείου για τον καθορισμό του δικαιώματος ψήφου στην πιο πάνω Έκτακτη Γενική Συνέλευση 

είναι η ώρα 5.00 μμ. στις 28 Ιουλίου 2014.  
2. Το παρόν Έντυπο Διορισμού Πληρεξουσίου Αντιπροσώπου πρέπει να κατατεθεί στο εγγεγραμμένο γραφείο της 

Τράπεζας (σύμφωνα με την πιο πάνω διεύθυνση και αριθμό φαξ), τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που 
ορίστηκε για τη διεξαγωγή της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης. 

3. Εάν το πρόσωπο που προέβηκε στο διορισμό είναι εταιρεία, το Έντυπο Διορισμού Πληρεξουσίου Αντιπροσώπου 
πρέπει να φέρει το όνομα της εταιρείας και να υπογραφεί από τον δεόντως εξουσιοδοτημένο αξιωματούχο/ους 
του. 

4. Στην περίπτωση από κοινού κατόχων μετόχων, το Έντυπο Διορισμού Πληρεξουσίου Αντιπροσώπου μπορεί να 
υπογραφεί μόνο από το πρόσωπο το όνομα του οποίου εμφανίζεται πρώτο στο Μητρώο Μελών. 
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